

УТВЪРЖДАВАМ:

  
проф. д-р МАРИЯ ИВАНОВА, д-р  
ДИРЕКТОР



## ПРОТОКОЛ

*от работата на Комисията, назначена със Заповед № 220/19.06.2017 г. на Директора на ИБИР - БАН, за разглеждане и оценяване на офертите, получени в отговор на отправените покани за обособени позиции №2: "Доставка на реактиви и антители за имунохистохимия" и № 9: "Доставка на реактиви за кръвен анализ" необезпечени от проведена процедура по ЗОП - публикувана обява за събиране на оферти за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на реактиви и консумативи в десет обособени позиции, както следва: Обособена позиция № 1: "Доставка на консумативи за клетъчно култивиране"; Обособена позиция № 2: "Доставка на реактиви и антители за имунохистохимия"; Обособена позиция № 3: "Доставка на консумативи за хистология"; Обособена позиция № 4: "Доставка на консумативи и антители за фенотипизиране на gamma/delta T клетки"; Обособена позиция № 5: "Доставка на антители за фенотипизиране на T регулаторни клетки"; Обособена позиция № 6: "Доставка на реактиви за изолиране на нуклеинови киселини"; Обособена позиция № 7: "Доставка на реактиви за рекомбинатни ДНК техники"; Обособена позиция № 8: "Доставка на реактиви и консумативи за количествен PCR"; Обособена позиция № 9: "Доставка на реактиви за кръвен анализ"; Обособена позиция № 10: "Доставка на лабораторни консумативи и епруветки"*

**I. Днес, 27.06.2017 г. от 11.00 ч.** в сградата на Институт по биология и имунология на размножаването "Акад. Кирил Братанов" при БАН (ИБИР-БАН), в гр. София, бул. "Цариградско шосе" № 73, заседателна зала, в изпълнение на **Заповед № 220/19.06.2017 г** на Директора на ИБИР - БАН, назначената със заповедта **комисия за разглеждане и оценяване на офертите, получени в отговор на отправените покани за обособени позиции №2: "Доставка на реактиви и антители за имунохистохимия" и № 9: "Доставка на реактиви за кръвен анализ", необезпечени от проведената процедура по ЗОП за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на реактиви и консумативи в десет обособени позиции, както следва: Обособена позиция № 1: "Доставка на консумативи за клетъчно култивиране"; Обособена позиция № 2: "Доставка на реактиви и антители за имунохистохимия"; Обособена позиция № 3: "Доставка на консумативи за хистология"; Обособена позиция № 4: "Доставка на консумативи и антители за фенотипизиране на gamma/delta T клетки"; Обособена позиция № 5: "Доставка на антители за фенотипизиране на Трегулаторни клетки"; Обособена позиция № 6: "Доставка на реактиви за изолиране на нуклеинови киселини"; Обособена позиция № 7: "Доставка на реактиви за рекомбинатни ДНК техники"; Обособена позиция № 8: "Доставка на реактиви и консумативи за количествен PCR"; Обособена позиция № 9: "Доставка на реактиви за кръвен анализ"; Обособена позиция № 10: "Доставка на лабораторни консумативи и**

епруветки”, за която е публикувана обява в профила на купувача на страницата на Института по биология и имунология на размножаването и информация на страницата на Агенцията по обществени поръчки под № 9063614/24.04.2017 г., в състав:

1. доц. Милена Мурджева - Андонова – ръководител на сек. "Молекулярна имунология" в ИБИР - БАН;
2. доц. Елена Кистанова - сек. "Имуноневроендокринология" в ИБИР - БАН
3. гл. ас. Елена Стоянова - сек. "Молекулярна имунология" в ИБИР - БАН

проведе свое публично заседание по отваряне , разглеждане и оценяване на офертите на участниците, приели поканите.

Комисията установи, че в определения от възложителя срок за подаване на офертите - 16:30 ч. на 23.06.2017 г. са постъпили 2 /два/ броя оферти от следните участници (по реда на тяхното подаване, съгласно регистъра за постъпилите оферти), както следва:

1. **"БИОПЛАСТ" ЕООД** с вх. № 553-НО/15.06.2017 г за обособена позиция № 2: "Доставка на реактиви и антители за имунохистохимия"
2. **"АЙ ВИ ДИ БЪЛГАРИЯ" ООД** с вх. № 596-НО/23.06.2017 г за обособена позиция № 9: "Доставка на реактиви за кръвен анализ"

След обявяването на списъка с участниците и преди да бъдат отворени опаковките с офертите всички членове на комисията подписаха декларации по чл. 103, ал. 2 от Закона за обществените поръчки, приложени към настоящия протокол. Преди да се премине към отварянето на офертите, комисията се убеди в ненарушената цялост на опаковките с офертите.

Спазвайки изискванията на чл. 97, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки, комисията извърши следните действия за всяка една от офертите по реда на тяхното постъпване:

1. Отвори офертата на **участник № 1 "БИОПЛАСТ" ЕООД** с вх. № 553-НО/15.06.2017 г и установи, че участникът е подал оферта за обособена позиция № 2: "Доставка на реактиви и антители за имунохистохимия". Комисията обяви ценовото предложение на участника за 2- ра обособенена позиция - 2470 лева без ДДС.

Участникът е посочил, че цената за обособена позиция № 2 включва всички разходи за изпълнение на предмета на поръчката и че цената е валидна за целия срок на договора.

Комисията оповести документите съдържащи се в офертата и подписа техническото и ценовото предложение на участника за Обособена позиция № 2.

2. Отвори офертата на **участник № 2 "АЙ ВИ ДИ БЪЛГАРИЯ" ООД** с вх № 596-НО/23.06.2017 г и установи, че участникът е подал оферта за обособена позиция № 9: "Доставка на реактиви за кръвен анализ". Комисията обяви ценовото предложение на участника за 9- та обособенена позиция - 980 лева без ДДС.

Участникът е посочил, че цената за обособена позиция № 9 включва всички разходи за изпълнение на предмета на поръчката и че цената е валидна за целия срок на договора.

Комисията оповести документите съдържащи се в офертата и подписа техническото и ценовото предложение на участника за Обособена позиция № 9.

След извършване на горните действия комисията пристъпи към разглеждане на техническите предложения на допуснатите участници за съответствие с техническите спецификации на Възложителя за всяка от обособените позиции, както следва

**За Обособена позиция № 2:**

1. В техническото предложение, **участник № 1 - "БИОПЛАСТ" ЕООД** предлага да достави реактиви и антигела за имунохистохимия, които отговарят на изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация по обособена позиция № 2.

Участникът предлага срок за изпълнение на конкретна доставка - 30 дни след заявка на Възложителя и срок на годност на предложените продукти - 60 % от обявения от производителя върху опаковката към датата на доставката.

След преглед на техническото предложение на **"БИОПЛАСТ" ЕООД** и приложеното към него описание, направено въз основа на спецификацията, комисията счита, че същото отговаря на изискванията на Възложителя и офертата на участника по обособена позиция № 2 следва да бъде допусната до оценяване съобразно избрания критерий „цена“.

**За Обособена позиция № 9:**

В техническото предложение, **участник № 2 - АЙ ВИ ДИ БЪЛГАРИЯ" ООД** предлага да достави реактиви за кръвен анализ, които отговарят на изискванията на Възложителя, заложи в техническата спецификация по обособена позиция № 9.

Участникът предлага срок за изпълнение на конкретна доставка - 15 дни след заявка на Възложителя и срок на годност на предложените продукти - 70 % от обявения от производителя върху опаковката към датата на доставката.

След преглед на техническото предложение на **"АЙ ВИ ДИ БЪЛГАРИЯ" ООД** и приложеното към него описание, направено въз основа на спецификацията, комисията счита, че същото отговаря на изискванията на Възложителя и офертата на участника по обособена позиция № 9 следва да бъде допусната до оценяване съобразно избрания критерий „цена“.

Решението е взето единодушно.

След извършеното оценяване на техническите предложения комисията пристъпи към разглеждане на ценовите предложения на допуснатите участници по съответните обособени позиции, при което установи следното:

**За Обособена позиция № 2:**

1. Ценовото предложение на **участник № 1 - "БИОПЛАСТ" ЕООД** за обособена позиция № 2 е в размер на 2470 лева без ДДС. Същото е изготвено съобразно изискванията на Възложителя и е в рамките на финансовия ресурс, с който Възложителят разполага за изпълнение на обществената поръчка в частта за обособена позиция № 2.

**За Обособена позиция № 9:**

1. Ценовото предложение на **участник № 2 - АЙ ВИ ДИ БЪЛГАРИЯ" ООД** за обособена позиция № 9 е в размер на 980 лева без ДДС. Същото е изготвено съобразно изискванията на Възложителя и е в рамките на финансовия ресурс, с който

Възложителят разполага за изпълнение на обществената поръчка в частта за обособена позиция № 9.

Водена от горното и спазвайки разпоредбите на Закона за обществените поръчки и Правилника за неговото прилагане, комисията предлага на Възложителя да сключи договори за възлагане на обществената поръчка по установения нормативен ред както следва:

За Обособена позиция № 2 с участник № 1 - "БИОПЛАСТ" ЕООД



За Обособена позиция № 9 с участник № 2 - "АЙ ВИ ДИ БЪЛГАРИЯ" ООД

Решенията на комисията са взети единодушно.

Комисията приключи своята работа.

Дата на съставяне на протокола: 26.06.2017

Комисия в състав:

1. доц. Милена Мурджева - Андонова - ..... 
2. доц. Елена Кистанова - ..... 
3. гл. ас. Елена Стоянова - ..... 